
Here are the results of our 
survey where asked 24 students 

questions about the future     :  

←     What do they do after school ?
62,5% want to go to high school
7,5% want to go to professional college
30% want to go to CFA or not study at all

How many want to go to university ?

 

A little less than half (46%) want to 
study at university, 54% don't want to.

What do they have and what do they want to be ?

     92% want to have a car

     75% want to be married

     87% want to have children

     80% want to have
  a good salary

     55% want to have pets
  It's not much.
  It nice to have animals

All students want to be happy
They want : To be rich To be famous To be owner and have a good health 

88,00% 85,00% 87,50% toughtout their lives.

5 in 8 students (62,5%) in the class are stressed by the exams at the end of the year, this is too much for me.
A third of students have a passion they love. It's good ! 
A little more than half (55%) dream of traveling around the world.                DIRECTED BY THOMAS COSSIN
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